

21 февраля глава Центральной избирательной комиссии встретилась с представителями партий, общественных организаций и другими участниками избирательного процесса. Встреча прошла в атриуме Музея политической истории России. Элла Памфилова ответила на вопросы, касающиеся избирательного законодательства и подготовки к единому дню голосования. В частности, она заявила о недопустимости возвращения досрочного голосования. Такую же позицию занял председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии Виктор Миненко. По его мнению, досрочная форма голосования в Петербурге неприемлема.

Выборы губернатора, а также депутатов муниципальных образований пройдут в Петербурге в единый день голосования в сентябре 2019 года.

